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ACTA Nº 9
ACTA DE LA REUNIÓN EXTRAORDINARIA DE LA JUNTA DE PERSONAL DEL P.A.S.  CELEBRADA EL DÍA 10 DE FEBRERO DE 2016
Asistentes:

D. Enrique Requejo López (CSI-F)
Dª Marta Vázquez González-Sandoval (CSIF)

D. Antonio J.Expósito Álvarez (CSIF)

Dª Nuria Vioque Izquierdo (CSIF)

D. Antonio Morgado Rodríguez (CSIF)

D. José Castro Serrano (CSIF)
D. José Ángel Almeida Pérez (CSIF)

D. Manuel Jiménez Egido (CSIF)

D. J. Francisco Llera Cáceres (CC.OO)
Dª Montserrat Jiménez Rivera (CC.OO)

D. Pablo Fernández García-Hierro (CC.OO)
D. J. Valentín Gonzalo Martín (CC.OO)

D. Pedro Gómez López (CC.OO)

D. Lorenzo Guerra Carvajal (UGT)

 

Dª. Carmen Velasco Pérez (UGT)
D. Juan Manuel Moya García (USO) 
D. Carlos Alarcón Domingo (USO)
En la sala de videoconferencia del Rectorado   de Cáceres, y en la sala del Consejo Social del Rectorado de Badajoz, siendo las  9,30 horas del día 10 de Febrero de 2016, se reúne la Junta de Personal de Administración y Servicios de la Universidad de Extremadura, con carácter extraordinario, con los asistentes relacionados al margen, para tratar,  el único punto que figura en el Orden del día de la convocatoria.

Delegado sindical:
D. Francisco Javier Cebrián Fernández (USO)

Excusa su asistencia:
Dª. Esperanza Calderón Villalba

.
ORDEN DEL DÍA
1. Acuerdo, si procede, sobre propuestas de temarios de la última convocatoria de promoción interna.
------------------------------
Interviene, en primer lugar, Enrique Requejo, como presidente, para informar del motivo de esta convocatoria extraordinaria de la Junta, que es el debatir aspectos referidos a la convocatoria de promoción interna del personal de Administración y Servicios funcionario, con respecto a los  Temarios de la misma.

A continuación, D. Francisco Javier Cebrián (USO), toma la palabra, para explicar la propuesta de USO de temarios a la promoción interna, en el sentido de que, a la vista de las nuevas leyes que se incluyen en los mismos, sería conveniente que la convocatoria de esa promoción se publicara en el mes de Octubre, que es cuando entrarían en vigor.
D. Lorenzo Guerra (UGT), explica su propuesta de temarios para la Escala de C2, diciendo que la misma es parecida a la de USO, con algunos matices, por lo que, si quiere este pleno, se podría votar una misma propuesta, y no dos.

D. Carlos Alarcón (USO), comenta que hay dos propuestas (UGT y USO) para estas plazas de C2, que, aunque se vote una sola por ser parecidas, podemos ver los posibles cambios puntuales.

D. J. Francisco Llera (CC.OO.), interviene para decir que, ante la propuesta de Gerencia, que se debatió en la Comisión Permanente, nos mantenemos en la postura de aceptar sus temarios, para no retrasar aún más la convocatoria de promoción interna.


Una vez realizadas las intervenciones de los sindicatos que presentaban las propuestas mencionadas, se pasa a la votación de los temarios de las distintas escalas, una por una.

Primera votación: Propuesta de temarios de UGT/USO para las plazas de C2: (Escala de Auxiliares Administrativos):

Votos a favor: 5


Abstenciones: 0


Votos en contra: 13

Segunda votación: Propuesta de temarios de USO para las plazas de C1 (Escala Administrativos):

Votos a favor: 4


Abstenciones: 1


Votos en contra: 13

Tercera votación: Propuesta de temarios de USO para las plazas de A2 (Escala de Gestión):

Votos a favor: 4


Abstenciones: 1


Votos en contra: 13

Cuarta votación: Propuesta de temarios de USO para las plazas de A1 (Escala de Técnicos de Gestión):

Votos a favor: 3


Abstenciones: 2


Votos en contra: 13.

Sin más intervenciones, se levanta la sesión, siendo las 10,30 horas, en Cáceres, a 10 de Febrero de 2016.
Vº Bº






EL PRESIDENTE, 




       EL SECRETARIO,
Fdo.: Enrique Requejo López                                            Fdo.: Antonio Morgado Rodríguez
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